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Variația 

prețului
Preț

TRP 5.22% 1.048 BRD -1.08% 18.4

IMP 5.13% 0.615 WINE -0.69% 14.4

SNP 3.10% 0.432 M -0.31% 16.1

SNN 1.70% 29.850 FP -0.11% 1.83

TTS 1.52% 20.100

*Calculat pentru acțiunile cu un turnover mai mare de  250.000 RON ,  fără SMT

Știri 

Valoarea tranzacțiilor la BVB cu acțiuni (mii Lei)

Rate interbancare- Evoluția ROBOR

Top Creșteri/Scăderi (%) Acțiuni - ziua precedentă Capitalizare bursieră BVB (Acțiuni-segment principal)

*Valoarea în mii RON pentru ziua precedentă (doar 

segment principal, fără SMT )

** Valoarea în mii RON pentru 2021 (numai 

segment principal); Media zilnică 2020:49.104
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Regatul Unit

• Conform studiului recent realizat de KPMG legat de evoluția Fintech („Pulse of Fintech

H1`21”), investițiile globale în Fintech au atins valoarea de 98 mld dolari în semestrul I 2021, o

creștere considerabilă față de 87 mld dolari în semestrul II 2020. Accelerarea digitală legată de

COVID-19, o gamă tot mai diversificată de hub-uri și subsectoare Fintech și o activitate

economică robustă în toate regiunile lumii au contribuit la o evoluție rapidă a acestor investiții în 

prima jumătate a anului 2021. Investițiile globale în Fintech ale fondurilor de risc au ajuns la

peste 52 mld dolari în primul semestru 2021, aproape de recordul anual de 54 de miliare de

dolari din 2018; firmele cu capital privat au abordat spațiul Fintech în semestrul I 2021, plasând

investiții de 5 mld dolari și depășind maximul anterior de 4,7 mld de dolari din 2018; fuziunile și

achizițiile transfrontaliere (M&A) în zona Fintech au crescut semnificativ, ajungând la 27,7 mld

dolari în semestrul I 2021 față de 10,3 mld dolari în 2020. Multe Fintech-uri mature au apelat la

M&A transfrontaliere ca un mijloc de a câștiga masă critică la nivel regional sau global sau

pentru a extinde serviciile și capacitățile. Fintech-urile mari și companiile de platforme s-au

concentrat pe construirea de platforme sau modele de ”super app”, inclusiv soluții de finanțe

incorporate pentru a oferi un ecosistem mai puternic de servicii. Firmele Big Tech au continuat

să migreze către spațiul bancar pentru a crea o experiență extinsă pentru clienții lor sau pentru a

elimina punctele de fricțiune – în special prin încheierea de parteneriate cu băncile existente. 

(https://home.kpmg/xx/en/home/insights/2021/08/pulse-of-fintech-h1-2021-global.html)

• Potrivit BVB, acțiunile OMV Petrom (SNP) și TeraPlast (TRP) vor fi incluse, din 20

septembrie, în indicii FTSE pentru Piețe Emergente, alăturându-se acțiunilor Banca Transilvania

(TLV) și Nuclearelectrica (SNN). Includerea acțiunilor OMV Petrom, cea mai mare companie

de energie din Europa de Sud-Est, și TeraPlast, liderul pieței de țevi din PVC și unul dintre cei

mai importanți jucători pe piața de instalații din România, în seria de indici FTSE Global Equity

Index Series a fost decisă de furnizorul global de indici în urma revizuirii semestriale, anunțată

vineri, 20 august. România își consolidează, astfel, ponderea în indicii FTSE Russell, având

cinci companii prezente în toți indicii furnizorului global: Banca Transilvania, Nuclearelectrica,

OMV Petrom, TeraPlast și Bittnet (BNET). 

(https://bvb.ro/AboutUs/MediaCenter/PressItem/OMV-Petrom-and-TeraPlast-shares-will-be-

included-in-FTSE-indices-dedicated-to-Emerging-Markets-and-strengthen-Romania-s-weight-in-

the-global-provider-indices/5417)

Evoluția indicelui BET

Autoritatea de Supraveghere Financiară

• Agricultura, arhitectura, știința și predarea sunt câteva dintre sectoarele care vor avea

nevoie de noi competențe ecologice, conform Programului de Mediu al Națiunilor Unite.

Aproape jumătate din tineri simt că nu au abilitățile potrivite, arată ”Youth Recovery

Plan 2021”, elaborat de Forumul Economic Mondial (WEF). În Raportul privind

viitorul locurilor de muncă, emis de WEF, angajatorii estimează că 4 din 10 muncitori

vor avea nevoie de recalificare. WEF identifică 6 categorii de abilități cheie pentru o

carieră profesională în viitor: (1) Competențe științifice – rolurile cheie în economia

verde vor include oameni de știință de mediu, biologi, hidrologi și biochimiști. (2)

Abilități de arhitectură și planificare – arhitecții și designerii vor proiecta clădiri

eficiente din punct de vedere energetic pentru a respecta reglementările de mediu și

cerințele pentru spații verzi. (3) Abilități tehnice și inginerie ecologică – inginerii

ecologici vor proiecta și întreține panouri solare, turbine eoliene, etc.. (4) Competențe în

agricultură – va exista un număr tot mai mare de locuri de muncă pentru agricultura

ecologică. (5) Competențe în domeniul justiției mediului: lucrătorii din acest domeniu

vor opera la intersecția dintre drepturile omului și drepturile mediului; și (6)

Competențe în sisteme- economia verde va avea nevoie de lucrători care să poată

proiecta, opera și monitoriza o gamă largă de proiecte. 
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    Randamentele titlurilor de stat (10Y, LC)

    Estimări macroeconomice pentru România, anul 2021 CE* FMI** CNSP*
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EUROSTOXX    S&P 500 (SUA) IRCC

     

  Crude Oil Brent Cur.Month FOB U$/BBL Gold Bullion LMB  U$/Troy Ounce

Evoluţia CDS (USD-5Y)Valoarea tranzacțiilor la BVB cu obligațiuni* (mii Lei)

* Conform prognozei  de vară 2021 -  CNSP și 

prognozei de primăvară/vară 2021 CE

** Conform prognozei FMI din aprilie 2021

Disclaimer

Acest document are un scop strict informativ, fiind realizat de Autoritatea de Supraveghere Financiară pe baza celor mai recente informații disponibile prin  intermediul terminalului Datastream, BVB, BNR și ASF la data raportului. Deși 

toate eforturile  au fost depuse pentru a asigura calitatea informațiilor furnizate, autorii nu  garantează acuratețea datelor prezentate. 

Evoluții

Randamentele obligațiunilor de stat în lei cu cupon zero, România

*include val. obligațiunilor tranzacționate pe segmentul principal și SMT

PIB (%)

Evoluție curs valutar

Inflație medie (%)

Sold bugetar ESA

Deficit cont curent

Sursă rating: Standard & Poor's 
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